

3 декабря состоялась очередная встреча в **Родительском клубе**, которая также была посвящена вопросу речевого развития детей раннего возраста. На встречу пришли мамы со своими детьми, они посетили несколько пространств и под руководством педагогов практиковали проведение игр, театрализованных ситуаций, применение игровых пособий и дидактических материалов со своими детьми. Также родители получили рекомендации воспитателей и специалистов.



8 декабря отмечался **международный день художника**. 6 декабря в холле второго этажа детского сада была открыта интерактивная выставка, где дети и взрослые смогли узнать о различиях между портретом, натюрмортом и пейзажем, а также о том, что необходимо художнику для создания картины. Воспитанники группы № 10 приняли участие в онлайн мастер-классе с настоящим художником и вместе с ним попытались написать зимний пейзаж. В результате у детей получились настоящие картины, которые были выставлены в холле третьего этажа.



Зеленая пушистая елка является основным символом новогодних праздников, а какая же елка обойдется без игрушек? В детском саду **до 15 декабря** воспитанники и их родители имели возможность принять участие в **фотовыставке «Любимая семейная новогодняя игрушка для елки»**.



Зима - одно из красивейших времён года! Вдохновленные первым долгожданным снегопадом и красотой зимней природы, окутанной снежным покровом, ребята отразили свои впечатления в творческих работах на тему «Зимний лес». Воспитанники использовали различные изобразительные средства и техники, чтобы изобразить заснеженные деревья, которые объединились в единую композицию.



9 декабря в России празднуют **День Героев Отечества**. В честь этой даты в нашем детском саду прошло тематическое мероприятие с детьми подготовительной группы 10, направленного на воспитание чувства патриотизма, чувства гордости и уважения к воинам, защитникам Отечества. Дети успешно рассуждали на тему кто такие герои, какие герои по характеру, также посмотрели обучающий мультфильм «День Героя Отечества» и видеоролик «Герои СВО». Затем дети посетили мини- музей «Слава Героям России!» в нашей библиотеке, где рассмотрели альбомы, фотографии, послушали рассказы о подвигах героев СВО. Дети узнали, что герой - это тот, кто совершил подвиг, проявил личное мужество, стойкость и готовность к самопожертвованию.



10 декабря состоялся **конкурс «Юный художник»**, который объединил талантливых и креативных детей из детских садов № 85 и № 41. В зале зазвучала музыка, наполнившая атмосферу вдохновением и радостью. Внезапно появился необычный персонаж — Клякса (воспитатель Тесакова Е.В.). Она обратилась к детям и сообщила, что они получают подарки и смогут участвовать в мастер-классе, если успешно выполнят все задания. Дети с улыбками на лицах принялись за работу. Задание «Волшебные капельки» выполняли индивидуально, а в командах рисовали «Портрет» и создавали «Натюрморт». Затем они представили свои домашние задания — рисунки. Мастер-класс в технике «Кляксография» провела Гаврилова Марина Александровна, автор и иллюстратор сказок. Ребята быстро погрузились в процесс, наслаждаясь игрой красок и созданием своих уникальных произведений. Цвета ярко светились, переливаясь и меняясь с каждым движением рук маленьких художников.



11 декабря в детском саду состоялась **акция «Безопасные каникулы или Новый год по правилам»**, посвященная созданию ёлочных игрушек на тему соблюдения правил дорожного движения. Дети вместе с родителями изготовили новогодние украшения, которые напоминают о важности соблюдения ПДД.

*Безопасность на дороге,
Соблюдайте круглый год!
Летом, осенью, весной
И сейчас, под Новый год!*



В течение месяца были проведены открытые мероприятия с детьми 5-6 лет для воспитателей детского сада.

В группе 4 занятие провела воспитатель Котова С. Е. Она представила технологию организации самостоятельной деятельности детей в центрах активности, основываясь на ситуации детского выбора и приемах самоорганизации.



В группе 9 прошло занятие на тему «Вместе с Незнайкой в Цветочном городе». На это занятие к детям пришел Незнайка (Егоров Павел из подготовительной группы № 10). Главный герой сказки предложил детям прогуляться по улице Колокольчиков, где их ждали увлекательные игры и задания.



20 декабря сюрпризом для детей младшего дошкольного возраста стала **встреча со сказкой «Рукавичка»**, подготовленной педагогами Песецкой Н.С., Дубковой С.В. Эта сказочная история про зверей, которые придумали жить в потерянной рукавичке. Чтобы попасть в сказку, ребятам надо было пройти по снежной дорожке (интерактивный пол) и вот зал, можно занимать места и приготовиться смотреть сказку. Выключили свет, и сказка началась, дети с удовольствием хлопали в ладоши при встрече с героями сказки (игрушки бибабо). Ребята не только познакомились с произведением, а самое главное, запомнили, что надо жить дружно и помогать другим, делиться тем, что имеешь. В тесноте, да не в обиде. В конце артистам кричали браво. Дед ребятам подарил большую меховую рукавицу, с которой они поиграли в игру «Передай рукавичку». Представление было интересным, эмоциональным, красочным. У всех ребят остались хорошие, радостные впечатления.



В декабре в нашем детском саду проходил конкурс творческих работ детей и родителей на тему **«Новогодняя избушка Деда Мороза»**. На конкурс было представлено более 80 поделок - чудесных избушек Деда Мороза. Были и снежные избушки, и волшебные, и огромные, и миниатюрные, сладкие и даже избушки с сюрпризом. Многие избушки были с подсветкой, и всем детям и взрослым было очень интересно рассматривать внутреннее убранство избушки, а там и ёлочки, и печки, и часы, и столы со стульями, и даже сам Дед Мороз, который письма читает и подарки упаковывает. Выставка новогодних избушек стала настоящим новогодним украшением нашего детского сада! Благодарим детей и родителей - участников конкурса!



Всем известно, что самый любимый праздник детей – это Новый год. А какой же новогодний праздник без елочки? Главным символом праздника во все времена была новогодняя елка. Вот и в нашем детском саду полным ходом шла подготовка к новогодним праздникам. **23 декабря** на территории детского сада прошел досуг **«Украсим елку во дворе»**, в мероприятии приняли участие воспитанники всех групп, все вместе украсили ёлочку разноцветными гирляндами. Самую большую радость и удовольствие дети получили, когда вокруг ёлочки водили хороводы и танцевали.



Этот праздник любим всеми, его с нетерпением ждут, для детей он особенно важен — это Новый год! Новый год — самый волшебный и радостный праздник, который дети ожидают, веря в чудеса и сказки... **С 24 по 27 декабря** в нашем детском саду прошли **новогодние утренники**. Зал был красиво украшен, нарядная елка, подарки, Дед Мороз и Снегурочка встречали детей на праздниках. Дети и взрослые смогли погрузиться в атмосферу сказок и чудес.



24 декабря состоялся первый новогодний утренник, который прошёл в группе 9, утренник подарил и детям, и взрослым много позитивных эмоций, радостных моментов и прекрасное предновогоднее настроение. В ходе утренника дети задорно исполняли песни, весело кружились в хороводах и с восторгом играли со сказочными героями. И, конечно, свершилась волшебная встреча с Дедом Морозом, а значит никто не остался без подарка.



Новогодние утренники в группах 4 и 10 очень порадовали детей и взрослых. Дети вместе со сказочными героями спасали, искали новогодние огни и все вместе приняли участие в настоящем волшебстве. Весёлые хороводы, песни, танцы - настоящий новогодний калейдоскоп. Ведь Дед Мороз тоже оказался волшебником и с помощью чудо - барабана все получили подарки, а главное прекрасное предновогоднее настроение.



26 декабря прошли новогодние утренники в средних группах 7 и 8. В ходе утренников дети совершили путешествие в мир чудес и волшебства, а помогли им в этом Снегурочка и волшебный снежный ком. «Ёлочки» и «Зверюшки» исполнили задорные танцы, прочитали праздничные стихи, и встретились с весёлой Бабкой - Ёжкой, с которой поиграли в забавные игры. И, конечно, волшебный «снежный ком» помог Деду Морозу найти новогодние подарки.



Новогодние праздники состоялись для самых маленьких наших воспитанников **групп 1 и 3**. Вместе со Снегурочкой малыши танцевали, играли с огоньками, смотрели кукольный спектакль, и даже читали стихи, и конечно получили подарки, который им вручил Морозик - помощник Деда Мороза.



Новогодний праздник для самых маленьких наших воспитанников **группы 2** прошёл в интересной форме «Мама и малыш». Вместе с мамами малыши танцевали, играли с весёлыми зверюшками, ёлочными огоньками и вместе радовались встрече с маленьким Морозиком-помощником Деда Мороза.



27 декабря состоялись **новогодние утренники в младших группах 5 и 6**. Малыши радостно встретили Снегурочку и весёлого Снеговика, с которыми весело играли, танцевали, шутили, читали стихи и все вместе встретили Дедушку Мороза, который с помощью волшебного снежного кома нашёл в сугробе большой мешок с подарками.



Дети групп № 4, 9, 10 совершили **туристскую прогулку в новогодний сквер** 300-летия г. Красного Села, который очень ярко, красиво украшен и создаёт праздничное настроение. Ребята рассмотрели новогодние украшения, полюбовались переливами разноцветных огней, поучаствовали в играх, выполнили познавательные новогодние задания. Прогулка сочетала в себе: движение, игра, прекрасное настроение и Новый год! Также ребята подарили символическую игрушку автомобилисту и зарядили его хорошим настроением на весь день. Вот так прошла прогулка!

